SPILFORING I SANS
Nér du er spilforer 1 sans, skal du starte med at gennemga disse tre punkter.

3-TRINS RAKETTEN

1. Tel dine topstik — mangler der nogle?

2. Rejs manglene stik — gennemgéa farverne en efter en og underseg
mulighederne.

3. Lzg en spilleplan, der kan give nok stik — er der szrlige problemer
at tage hensyn til?

Vi tager et eksempel:
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Kontrakt: 3UT 1syd
Udspil: D

1. Tel topstik. Her er seks topstik: # EK, ¥ E og & EKD. Du mangler altsé tre
stik 1 at sikre kontrakten.

2. Undersog vor de ekstra stik kan komme fra. I spar kan der ikke vare flere, end
du allerede har talt til sikre. I hjerter kan B sandsynligvis ikke give stik.
Ruder er den interessante farve. Her har vi de fem nasthgjeste kort 1 farven:
KDB109. Uden esset har vi ikke regnet farven til noget topstik, men du kan
med sikkerhed rejse fire stik, ved at give @-V stik pi esset. I klare bliver der
muligvis et ekstra stik, hvis modpartens kler er fordelt 3-3. Det har du ikke
direkte indflydelse pa, men det er vigtigt at veere opmaerksom pé muligheden.



3. Lav din spilleplan. Analysen 1 pkt. 2 ferer til den rigtige plan: Stik udspillet
med 4K og SKYND DIG AT REJSE RUDERNE! Start hjemmefra med 410
og fortset med ruder indtil esset er taget.

Der kommer sanssynligvis #B tilbage fra vest. Du har nu gjort dit arbejde med
at rejse ruderfarven, sd nu trekker du dine stik. Tag fortste alle ruderstikkene,
hvor du endelig ikke m4 kaste klor fra handen, da det kan veare et stik! Kast ¥2
og #2 fra hdnden. Herefter tager du #K og #ED. Her folger du med 1, hvor
mange klor der falder. Faktisk skal du allerede medens du traekker ruder, holde
oje med, om modparten kaster klor, nér de ikke mere kan bekende ruder.Hvis
det er tilfeldet, far du ofte fire klorstik.

Du fér nu et par spil, hvor du skal bruge 3-trins raketten. Skriv gerne ned, hvad du
overvejer under de tre punkter. Svarene far du sarskilt, s du ber vente med at kikke.
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